
Filles et Maths 974 : bilan de l'enquête de satisfaction

Bassin Nord, 2 juin 2022

Marjorie Jala

1 D'une façon générale, tu as trouvé cet événement :

Figure 1 � Intérêt de l'événement selon les élèves.

Réponse E�ectif
Très intéressant 13
Plutôt intéressant 5
Peu intéressant 0
Pas intéressant 0

Total 18

2 Quel(s) moment(s) as-tu préféré lors de cet événement ?

Les 18 réponses exprimées désignent les stands et les moments d'échanges comme

moment préféré des élèves.

Quelques réponses plus détaillées :

� � Parler de l'ingénieurie � ;

� � J'ai beaucoup aimer discuter avec les intervenants des stands et ce qui m'a aider pour mes
choix avenir c'est le stand des master enseignement � ;

� � J'ai bien appréciée les moments d'échanges avec la CPGE3 c'était vraiment intéressant, les
personnes qui nous ont expliqués étaient très claires mais aussi avec le stand des masters d'en-
seignement � ;

� � Les échanges avec les intervenants � ;

� � Les intervenantes � ;

� � J'ai aimé échanger avec les étudiantes car cela m'a permis d'avoir des informations sur les
études en CPGE avec un point de vue d'étudiant �.
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3 Quel(s) stand(s) as-tu préféré ? Pourquoi ?

Plusieurs réponses possibles ; 17 exprimées, 1 sans réponse.

Figure 2 � Nombre de réponses citant le stand.

Les réponses qui ont été détaillées :

� � Le stand de l'ingénieurie, car l'annee prochaine je prend sti2d � ;

� � Le stand des master enseignement car ça m'a aider pour mes choix avenir � ;

� � stand 4 stand 1 et stand 3 parce que les intervenants etait à l'écoute et investi � (NDLR :

stand 4 stand 1, CPGE, et stand 3, master enseignement) ;

� � Master enseignement car c'est quelque chose que j'aimerais faire � ;

� � Les stands concernants les CPGE. Informations concrètes et intéressantes. � ;

� � J'ai aimé le stand 6 (avec Mme LEGONIDEC) car cela m'a permis d'échanger directement
avec une grande professeure travaillant dans la recherche. J'ai aussi aimé le stand 3 où deux
ingénieures ont expliqué leur métier. De plus j'ai aimé échanger avec toutes les étudiantes qui
ont très bien expliqué leur expérience d'étudiantes (en CPGE mais aussi en MEEF) � ;

� � Ingénieurs : j'ai découvert que après un BTS on pouvait intégrer une école d'ingénieur � .

Les justi�cations semblent montrer que les élèves ont souvent préféré le (ou les)

stand(s) en lien avec une poursuite d'études déjà envisagée avant l'événement.

4 Qu'as-tu appris lors de cet événement ?

13 réponses exprimées au total, 5 sans réponse.

Toutes les réponses :

� � Beaucoup de choses � ;

� � Pleins de choses � ;

� � Que la prépa sert à être plus organisée � ;

� � beaucoup de chose, s'organiser, vraiment apprendre ses leçons et être motivé � ;

� � Qu'il faut s'organiser, motivé � ;

� � Qu'il y a énormément de possibilités pour les �lles en matière de science � ;

� � J'ai appris bcp de chose sur la prépa � ;

� � Les caractéristiques des CPGE et la multitude de débouchés. � ;

� � Que la prépa demande plus d'organisation � ;

� � Le fonctionnement de la classe préparatoire, les débouchés possibles, etc. � ;
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� � J'ai appris de nouvelles informations sur la CPGE, notamment sur les concours en �n de Cursus
... De plus j'ai eu des informations sur le MEEF car je ne savais pas exactement ce que c'était... � ;

� � Le nom de femmes mathématicienne � ;

� � Ce que l'on pouvait faire avec des maths �.

La diversité des poursuites d'études et la nécessité d'organiser son travail (en CPGE)

sont des réponses qui reviennent.

5 Qu'est-ce qui était moins intéressant selon toi ? Pourquoi ?

10 réponses exprimées au total, 8 sans réponse.

Toutes les réponses :

� � Lé études dans les bâtiments � ;

� � la prépa car ça a l'air très assidu � ;

� � la prépa parce que ça a l'air dur vu leur explication mais assez intéressant � ;

� � Les prepa car sa a l'aire dure, et qu'il faut vraiment beaucoup de problème � ;

� � Je ne sais pas j'ai trouver tout intéressant � ;

� � Recherche � ;

� � Pas spécialement de choses intéressantes � ;

� � Tout était intéressant dans l'ensemble. Même si l'explication dans le domaine de la recherche
était courte. Ce domaine reste toujours pour moi un peu ambiguë mais quand même TRÈS
intéressant. � ;

� � Les stand Cpge il y en avait trop � ;

� � rien � .

Peu de réponses sont justi�ées ici. Tout a semblé être intéressant, même s'il y avait

trop de stands CPGE.

6 Qu'est-ce qui pourrait être amélioré dans l'événement "Filles et
Maths 974" ?

10 réponses exprimées au total, 8 sans réponse.

Toutes les réponses :

� � Rien � ;

� � Plus d'ouverture sur les autres spé (Math-Svt) � ;

� � peut être + d'ouverture de spécialité comme maths svt et exemple de truc à faire plus tard
dans l'avenir � ;

� � Plus de prepa proposé comme maths et SVT � ;

� � Je penses le temps, je pense qu'il faudrait une journée entière � ;

� � Peut être plus de prépa � ;

� � Des choses à manger. � ;

� � Peut-être que le temps était cours. Cependant pour certains stands nous n'avions pas de ques-
tions et le temps était juste. � ;

� � Proposer aux élèves une liste de question pour rendre l'échange plus interactif � ;

� � avoir des intervenants pour les débouchés Math et SVT � .

4 réponses sur 10 demandent des informations sur les débouchés Maths-SVT. La né-

cessité d'un temps d'échanges plus long revient dans plusieurs réponses. Dans un autre

registre, il semble qu'il faudrait prévoir à manger.
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7 Comptes-tu poursuivre tes études dans le domaine des sciences, de
l'ingénierie, de l'informatique ou des mathématiques pures ?

Figure 3 � Participantes souhaitant poursuivre leurs études dans le domaine des sciences, de l'ingé-
nierie, de l'informatique ou des mathématiques pures.

Réponse E�ectif
Oui 10

Plutôt oui, mais j'hésite encore 1
Plutôt non, mais j'hésite encore 1

Non 0
Pas de réponse 6

Total 18

Quelques réponses détaillées parmi les � Oui � :

� � Sti2d � ;

� � L'enseignement des mathématiques � ;

� � Dans la science � ;

� � Les études de vétérinaire � ;

� � Biomedical. � ;

� � J'aimerais faire une CPGE. �.

8 As-tu d'autres remarques, commentaires, suggestions ?

5 réponses exprimées au total, 13 sans réponse.

� � Non � (3 réponses) ;

� � non c'était assez intéressant sans pour le moins être ennuyant j'ai beaucoup aimé même si j'ai
des questions sans réponse � ;

� � Cet événement est très enrichissant et il serait judicieux de le poursuivre les prochaines années
notamment en début d'année a�n que les terminales puissent y assister a�n de faire les voeux. �.

4


